

杨建根在参加代表团讨论时指出

聚精会神抓落实 真抓实干促发展

记者 郑文彬 杨波

12月28日,杨建根同志在参加县第十五次党代会第六代表团讨论时指出,要坚定信心,务实担当,推动全县上下形成真抓实干、接续奋斗的良好氛围,共建特别生态区,共享魅力千岛湖,为争当跨越式高质量发展和共同富裕排头兵而努力奋斗。

在讨论中,与会代表一致认为,县委工作报告全面深刻地总结了淳安过去五年的工作成绩,明确了未来五年的发展方向、奋斗目标和工作举措,绘就了一幅生态美富、深绿兴富、民生安富、改革增富的宏伟蓝图,鼓舞人心、催人奋进。

杨建根对代表们的热烈讨论表示充分肯定,希望代表们认真履行职责,充分发扬民主,集思广益,群策群力,共同为淳安开创发展新局贡献智慧力量。杨建根说,蓝图已经绘就,关键在于落实。要把抓落实作为检验干部最重要的能力,坚持高标准、严要求,积极主动谋划思考,推动形成“每一级有每一级的任务、每一级有每一级的担当、每一级有每一级的责任”工作格局,确保各项工作落地落实、一抓到底,做到干一件成一件。要把专业化作为淳安干部不懈的追求,着力建设专业团队,培养专业人才,打造高素质专业化干部队伍,为淳安加快跨越式高质量发展提供有力人才支撑。要加大干部关爱培养力度,对艰苦岗位、吃劲岗位、基层岗位干部加大使用力度,旗帜鲜明地为敢于担当的干部担当,不断激发干部队伍活力。



把专业化作为淳安干部不懈的追求,着力建设专业团队,培养专业人才,打造高素质专业化干部队伍,为淳安加快跨越式高质量发展提供有力人才支撑。要加大干部关爱培养力度,对艰苦岗位、吃劲岗位、基层岗位干部加大使用力度,旗帜鲜明地为敢于担当的干部担当,不断激发干部队伍活力。

杨建根指出,在贯彻落实工作报告精神中,要正确把握保护、发展、民富“三个关系”。要坚定不移抓保护,始终保持如履薄冰的风险意识,坚决杜绝侥幸

心理和麻痹思想,以抓铁有痕踏石留印的韧劲和干劲扎实做好生态环境保护,确保千岛湖水质持续改善、景观持续优化。要聚精会神谋发展,正确把握生态优先与绿色发展的关系,在保护好生态环境的基础上,做深做透、做大做强水的文章,切实推动绿色发展、生态富民。要全力以赴促民富,坚持以人民为中心,进一步加强低收入困难群体关心关爱力度,多渠道增加低收入群体收入,充分发挥慈善事业在保障改善民生中的积极作用,确保共同富裕路上“一个都不掉队”。

张鸿斌在参加代表团讨论时指出

精心谋划开好局 主动作为起好步

记者 王筱倩 见习记者 张渊凯



12月28日下午,张鸿斌同志在参加县第十五次党代会第三代表团讨论时指出,要把思想和行动统一到党代会各项部署上来,精心谋划开好局,主动作为起好步,加快构建淳安高质量发展和共同富裕新格局。

讨论现场气氛热烈,党代表们畅所欲言、各抒己见,纷纷结合自身工作实际提出意见建议。大家一致认为,两个报告高屋建瓴、主题明确、令人鼓舞、催人奋进,全面总结了过去五年我

县各项事业发展取得的成绩,提出了未来五年发展的宏伟目标,对新时代淳安改革发展作出了全面部署。

张鸿斌认真听取了代表们的发言,不时与大家互动,并就如何理解报告的实质意义、贯彻落实报告提出的目标任务,与代表们进行深入交流。张鸿斌指出,全县各乡镇部门要以县委工作报告为指引,进一步理清“生态立县、旅游兴县、共同富裕”发展关键词的逻辑关系,形成层层递进、互为补充的完整体系,吹响淳安推进高质量发展、实现

共同富裕的奋进号角。

张鸿斌强调,要久久为功抓保护。坚决扛起水源地环境保护的属地责任、政治责任和民生责任,多措并举、多管齐下做好“防”“治”工作,常抓不懈、久久为功,补齐生态环境保护短板,以更有力量举措推动淳安环境保护再上新台阶。要竭尽全力谋发展。要加强规划引领,进一步解放思想、开阔眼界,以改革创新打破空间瓶颈,集约、高效用好有限土地,不断提升产业吸附聚集能力和城市宜居宜业水平;要坚持“项目为王”,加快实施新一轮扩大有效投资行动,形成一批基础设施、生态环保、产业发展的标志性工程,以高质量项目引领高质量发展;要注重跟踪对接,积极向上争取,努力让更多的政策、资金、项目和试点落地淳安,为县域经济社会发展凝聚新动能。要尽心尽力推进共同富裕。要强化政策引领,完善顶层设计,加快“扩中”、全面“提低”,促进收入结构、分配结构和消费结构优化升级;要注重区域联动,在因地制宜培育产业的同时,注重抱团发展和强村带弱村,不断提升共同富裕幸福内涵;要探索偏远农村人口转移集聚,科学完善农村人口布局,加快农业农村现代化步伐。

我们的党代会

千岛湖镇李家坞社区党委书记、 居委会主任陈燕： 做实民生服务 惠及百姓生活

县委工作报告中指出,五年来我县持续加大公共领域投入,民生事业稳步向前迈进,基础设施日益改善,民生服务进一步优化。作为一名社区专职工作者,我对此深有体会。

近年来,李家坞社区通过老旧小区改造、居家养老中心建设等一系列措施,逐步完善居民生活设施,惠民力度持续加大。今年以来更是在隐患排查修复、污水纳管改造、垃圾房移址、停车位改造等方面做实民生服务,努力把群众的期盼变成行动,真正做到让民生实事工程成为百姓的民心工程。同时还在党建引领疫情防控、文明创建、小区治理等方面,引导全民参与,使共同治理有了新风貌。

基层党组织担负着领导社区治理的重要职责,做好社区治理更是我们今后努力的方向。我期待今后能够推动更多关乎民生的事项落地,解决群众的“急难愁盼”问题。同时,作为基层工作者,我们也将把保障民生服务百姓的工作做细做实,顺应人民群众对美好生活的期待,真心实意为百姓办实事、解难题,以县委工作报告中所提出的“两个不低于”为目标,加快构建优质均衡的民生服务新体系,全面提升公共服务和民生保障供给能力。(记者 陆吟整理)

县妇保院院长王美仙： 联紧“医联体” 共好“医共体”

这是我第三次参加党代会,作为一名医疗系统的“老代表”,我最希望的是“医联体”、“医共体”更加落到实处,为百姓健康保驾护航,打造健康淳安。

县妇保院今年最大的任务是承担了新冠疫苗的接种工作,占了全县总量的60%。在当下复杂严峻的防疫形势下,更要全力以赴履行完善该项职责。此外,近年来,县妇保院也承担了公共卫生服务工作,包括妇保、儿保、精神卫生等,加上民生实事项目——两癌筛查,以及免费为70岁以上的老人接种流感疫苗等。在抓好以上医疗业务的同时,在即将到来的2022年杭州亚运会中,作为亚运赛区的淳安,也要积极发挥“医联体”、“医共体”作用,保障亚运会顺利举行。

下一步,要深入推进“医联体”、“医共体”建设,把“医联体”、“医共体”真正落到实处。要进行人才培养,发挥“医联体”的作用,将大城市医院的各领域专家“下沉”至县内,带动培养更多县级医院优秀医生,继而让县级医院优秀医生帮扶乡镇卫生院、村卫生室的医生,让“医联体”真正“联”起来,“医共体”真正“共”起来,为老百姓提供更优质的服务。(记者 余青青整理)

扬帆起航正当时

县第十五次党代会开幕式侧记



记者 余来坤

魅力千岛湖,精彩新淳安。昨天上午,千岛湖水之灵演艺中心洋溢着豪情与激情。肩负全县共产党员的重托,带着全县人民的期望,314名县党代表齐聚一堂,分享过去五年收获的喜悦,共绘未来淳安发展的新蓝图。

上午8时15分,离大会开幕还有15分钟,代表们陆续到达大会现场,他们个个精神抖擞,神采奕奕,用饱满的热情和崭新的姿态,迎接大

会的开幕。

“作为一名普通的共产党员,一名乡镇干部,一名基层党务工作者,这次能亲临现场,参加县第十五次党代会,我深感荣幸。接下来的每一个议题,每一项决议,都让我满怀激动,内心充满无限期待。”党代表章林美表示,会后要将县委工作报告精神记心中,带回去,更好地服务于群众,更扎实做好自己的本职工作。

上午8时30分,大会在庄严的国歌声中开幕。全体代表带着神圣的使命感注视着高悬的

党徽,目光坚定、心潮澎湃。杨建根同志代表中国共产党淳安县第十四届委员会向大会作工作报告。回顾过去不平凡的历程,展望今后的奋斗目标,一幅幅未来淳安发展的宏伟蓝图徐徐展开。

“过去的五年,是淳安历史上极不寻常、极不平凡的时期,既是经历磨炼考验、深刻转型重塑的五年,是全面破旧立新、开创发展新局的五年。五年来,在中央和省市委的坚强领导下,县委团结带领全县党员干部群众,风雨同舟、砥砺前行,探索走出了具有淳安特点的县域发展新路子。”县委工作报告振奋人心,激起每位党代表内心的波澜。

上午9时50分左右,开幕式在热烈的气氛中落下帷幕。党代表们备受鼓舞,收获满满。

“听了县委工作报告,我深感振奋,也更有信心。”结合当前本村的建设发展,党代表汪武英表示,作为一名县党代表,在今后的的工作中,将充分发挥党员先锋模范作用,进一步深入学习报告精神,把会议精神学习好,贯彻好,宣传好,为推动汾口镇汪家村新时代美丽乡村精品村建设,为实现乡村振兴和共同富裕贡献更多的智慧和力量。

宏伟蓝图已绘就,扬帆起航正当时。党代表们纷纷表示,要翻篇归零再出发,保持自信自强的奔跑姿态,为争当跨越式高质量发展和共同富裕排头兵而努力奋斗!

全力共建特别生态区 接续奋斗迈向幸福生活

热烈祝贺中国共产党淳安县第十五次代表大会隆重开幕

本报评论员

隆冬时节迎盛会,淳安大地谱新篇。昨日,中国共产党淳安县第十五次代表大会隆重开幕。我们向大会的胜利召开表示热烈的祝贺,向与会代表致以崇高敬意!

县第十五次党代会是在“两个一百年”奋斗目标历史交汇期、全县上下深入学习贯彻党的十九届六中全会精神和省委十四届十次全会精神之际召开的一次十分重要的会议,决定着未来五年淳安经济社会的发展。开好这次大

会,对淳安共建特别生态区、共享魅力千岛湖,争当跨越式高质量发展和共同富裕排头兵,必将产生重大而深远的影响。

回望过去,硕果累累。过去的五年,全县上下勠力同心、保持定力,在考验和压力下爬坡过坎、化危为机,经济社会发展取得辉煌成就;环境质量高位改善,脱贫攻坚决战决胜,改革创新纵深推进,“飞地经济”取得突破,数字化改革有序展开,人才支撑日趋增强,产业结构转型升级,乡村振兴百花齐放,基础设施日益改善,民生服务进一步优

化,社会保持和谐稳定……

新起点新追求,新征程新跨越。今后五年,淳安将处于特别生态功能区深化突破期、现代化建设开局奔跑期、跨越式高质量发展推进共同富裕建设重要机遇期,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的十九届六中全会精神,坚决落实省委决策部署,立足新发展阶段,贯彻新发展理念,深入践行“绿水青山就是金山银山”理念,始终坚持以人民为中心,坚定不移抓保护,聚精会神谋发展,全力以赴促

民富。

蓝图已经绘就,奋进正当其时。我们相信,参加县第十五次党代会的代表,一定不会辜负组织的重托、人民的期望,以饱满的政治热情和历史责任感,开好这次重要的大会。在这大有可为的历史性时刻,我们要因势而谋、顺势而为、乘势而上,以只争朝夕的紧迫感、务实作为的真担当,抢抓大机遇,展现大作为,为共建特别生态区、共享魅力千岛湖砥砺奋进。

预祝中国共产党淳安县第十五次代表大会圆满成功!